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AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS 

QUATORZE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE 

A TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, 

PRESIDIDA PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA, 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, FRANCISCO CARLOS CABRINI, JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA, 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E WILSON ROBERTO DAVID MOTA, AUSÊNCIA DO 

VEREADOR ESMAEL ANTONIO FERREIRA PADILHA. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO 

REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE 

DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  INICIALMENTE, O VEREADOR PAULO HENRIQUE 

AREIAS HORÁCIO PROCEDEU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO VICE- 

PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, ANUNCIOU OS 

EXPEDIENTES RECEBIDOS:  DUAS EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 1.579/2013 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES WILSON ROBERTO DAVID MOTA, PAULO HENRIQUE AREIAS 

HORÁCIO, ALEX LUIZ NOGUEIRA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN, PEDRO GILMAR NOGUEIRA, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO E 

FRANCISCO CARLOS CABRINI. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO SECRETÁRIO, VEREADOR 

ALEX LUIZ NOGUEIRA, FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO 

INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE ORADORES, NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS 

COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS 

EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 1.579/2013: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 1.579/2013 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO 

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, WILSON ROBERTO DAVID MOTA, PEDRO GILMAR 

NOGUEIRA, ALEX LUIZ NOGUEIRA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, FRANCISCO CARLOS 

CABRINI:  “ALTERA O ART.97 DO PROJETO DE LEI Nº 1.579/2013, FICANDO COM A 

SEGUINTE REDAÇÃO: ART.97. OS DIREITOS DISPOSTOS NO ARTIGO 66 DESTA LEI SÃO 

ASSEGURADOS AOS CONSELHEIROS TUTELARES ELEITOS E EMPOSSADOS EM 2013, 

RETROAGINDO SEUS EFEITOS A 14 DE OUTUBRO DE 2013”. EMENDA APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA 

SUPRESSIVA Nº 02/2014 AO PROJETO DE LEI Nº 1.579/2013 DE INICIATIVA DOS 

VEREADORES WILSON ROBERTO DAVID MOTA, ALEX LUIZ NOGUEIRA, VANDERLEI 
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FRANCISCO DE OLIVEIRA, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN: “SUPRIME-SE O PARÁGRAFO 

ÚNICO DO ART. 41 DO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.579/2013”. EMENDA 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 1.579/2013, DE INICATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“ESTABELECE AS DIRETRIZES DA POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE E AS NORMAS GERAIS PARA SUA IMPLANTAÇÃO E FUNCIONAMENTO, 

DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA-CMDCA/ARAUCÁRIA, DISPÕE SOBRE O 

FUNDO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA-

FIA/ARAUCÁRIA, DISPÕE SOBRE O CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO, REVOGA A LEI 

Nº 1.707, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2006, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SECRETA DO 

PROJETO DE LEI Nº 031/2014, DE INICIATIVA DO VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA. 

SÚMULA: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO 

PADRE CLÁUDIO WALENGA, CONFORME ESPECIFICA”. OS VEREADORES ALEX LUIZ 

NOGUEIRA, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN E VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA 

FIZERAM O ESCRUTÍNIO DOS VOTOS, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO FOI 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2014, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. 

SÚMULA: “DISPONIBILIZA O ESPAÇO DO PLENÁRIO OU PLENARINHO PARA A 

MANIFESTAÇÃO DA ESPIRITUALIDADE HUMANA, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO 

ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL, O QUAL FOI ABERTO A TODOS OS 

VEREADORES POR SER A ÚLTIMA SESSÃO. O VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS 

HORÁCIO COMENTOU QUE TALVEZ AINDA OCORRA UMA CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, MAS INDEPENDENTE DISSO, DESEJOU AO PRESIDENTE  E FAMÍLIA 

UM NATAL E ANO NOVO ABENÇOADOS, PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA CONDUÇÃO 

DA PRIMEIRA METADE DO MANDATO DE TODOS OS VERADORES, E FALOU QUE AS 

DIFERENÇAS SÃO PEQUENAS PERTO DO QUE OS UNEM ENQUANTO CIDADÃOS E 

POLÍTICOS DESSA CIDADE. AGRADECEU AO PRESIDENTE A LEMBRANÇA QUE TEVE COM 

RELAÇÃO A SUA FAMÍLIA E QUE TEM ORGULHO DE TER VOTADO PARA PRESIDENTE, 

QUE FEZ UM TRABALHO DIFERENTE, ENTROU DE CABEÇA ERGUIDA, E SAI DA MESMA 

FORMA DO CARGO.  EM SEGUIDA, A VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO 

CUMPRIMENTOU OS PRESENTES E QUE O PLENÁRIO ESTÁ ABERTO A TODOS, DESEJOU 
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AOS VEREADORES E A TODOS OS MUNÍCIPES DESTA CIDADE QUE TENHAM UM NATAL 

ABENÇOADO, UM ANO DE DOIS MIL E QUINZE COM MUITA FORÇA, COM MUITA 

RENOVAÇÃO NOS CORAÇÕES PARA ENFRENTAR AS DIFICULDADES, ALEGRIA EM 

TODOS OS MOMENTOS JUNTO COM OS FAMILIARES, ACREDITANDO E SONHANDO COM 

UMA CIDADE E UM MUNDO MELHOR, QUE DOIS MIL E QUINZE SEJA O MELHOR ANO NA 

VIDA DE TODOS EM NOME DE JESUS. AGRADECEU AO PRESIDENTE PELA MANEIRA 

COMO CONDUZIU ESTA CASA DE LEIS, NÃO SE ARREPENDEU, E TEVE A HONRA DE 

VOTAR PARA O PRESIDENTE, E O PRESIDENTE VAI SAIR DAQUI COM A CABEÇA 

ERGUIDA, FEZ UM TRABALHO QUE ORGULHA A TODOS, E AGRADECEU O CARINHO E 

RESPEITO QUE TEM COM TODOS OS VERADORES, SEMPRE PRESTATIVO E LEAL, 

AGRADECEU PELA AMIZADE INDEPENDENTE DA QUESTÃO POLÍTICA. EM SEGUIDA O 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA AGRADECEU AO PRESIDENTE ESTES 

DOIS ANOS DE MANDATO, E QUE TEM HONRA DE SER VEREADOR JUNTO COM O 

PRESIDENTE, E QUE APRENDEU MUITO DURANTE ESTES DOIS ANOS, E QUE TEM MUITO 

A APRENDER COM TODOS OS VEREADORES, AGRADECEU AO PRESIDENTE A 

CONFIANÇA DEPOSITADA SOBRE ELE, E A ORIENTAÇÃO QUE TEVE DE TODOS POR SER 

UM VEREADOR DE PRIMEIRO MANDATO, PARA QUE PUDESSE FAZER O MELHOR 

TRABALHO POSSÍVEL PARA A COMUNIDADE, E QUE TEM ORGULHO DE SER VEREADOR 

AO LADO DE TODOS, E  QUE ESTÁ AQUI EM UMA ESCOLA PARA O BEM DO POVO E DA 

COMUNIDADE, E AGRADECEU A TODOS.  EM SEGUIDA O VEREADOR WILSON ROBERTO 

DAVID MOTA PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA DIREÇÃO DOS ÚLTIMOS TRABALHOS 

DA CASA, AGRADECEU A TODOS, E COMENTOU QUE A CÂMARA É DIVERGENTE, E TEM 

QUE SER ASSIM, E A DIVERGÊNCIA OCORRE POR INTERESSES PARTIDÁRIOS E 

POLÍTICOS, MAS UMA DAS COISAS QUE A CÂMARA CONVERGIU NESTES DOIS ANOS FOI 

O INTERESSE PELO MUNICÍPIO, SÃO FORMAS DIFERENTES DE DEFENDER E QUERER 

MELHORAR O BEM ESTAR E A QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO, E ACREDITA QUE 

NESTE ASPECTO FOI MUITO POSITIVO. PARABENIZOU O PRESIDENTE E FALOU QUE 

GANHOU UM GRANDE AMIGO, E QUE O ADMIRA E SEMPRE ESTARÁ À DISPOSIÇÃO 

INDEPENDENTE DA QUESTÃO POLÍTICA. AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES QUE 

LHE DERAM O VOTO DE CONFIANÇA ONDE FOI ELEITO PRESIDENTE E VAI PROCURAR 

FAZER O MELHOR TRABALHO POSSÍVEL E SEMPRE FAZENDO DENTRO DA LEGALIDADE 

E CORRETAS. DESEJOU FELIZ NATAL, E UM ANO NOVO PRINCIPALMENTE DE SAÚDE, E 

PEDIU A DEUS QUE ABENÇOE A TODOS, E SALDOU ARAUCÁRIA E A CÂMARA MUNICIPAL. 

EM SEGUIDA O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA DESEJOU A TODOS FELIZ NATAL, 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA  
ESTADO DO PARANÁ 

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 
 

 
 
 
 
 

16/12/2014 

 

 

AGRADECEU E PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA FORMA COMO CONDUZIU A CÂMARA 

NESTES DOIS ANOS, CADA UM TEM UMA MANEIRA DE CONDUZIR, MAS NO FINAL TODO 

MUNDO AQUI FAZ UM BOM TRABALHO, DESEJOU FELIZ NATAL E ANO NOVO A TODOS OS 

VEREADORES. PARABENIZOU O VEREADOR WILSON ROBERTO QUE VAI CONDUZIR A 

CÂMARA NOS PRÓXIMOS DOIS ANOS, DESEJANDO SUCESSO NESTA NOVA 

EMPREITADA. O VEREADOR CLODOALDO CUMPRIMENTOU A TODOS, E DISSE QUE 

MESMO DURANTE O TEMPO EM QUE PERMANECEU À FRENTE DA SECRETARIA DE 

OBRAS ACOMPANHOU OS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA E 

DESTACOU A FORMA COM QUE O PRESIDENTE CONDUZIU A CÂMARA MUNICIPAL, 

TANTO NAS QUESTÕES ADMINISTRATIVAS QUANTO POLÍTICAS, COM HABILIDADE 

SEMPRE ATENDENDO OS INTERESSES DA POPULAÇÃO MAS, SEM SUBMISSÃO, 

PREZANDO E DEFENDENDO A INDEPENDÊNCIA ENTRE OS PODERES. O VEREADOR 

DISSE QUE PREVÊ INÚMERAS DIFICULDADES PARA O PRÓXIMO ANO, MUITAS DELAS 

OCASIONADAS E/OU RESULTANTES DA FALTA DE ATITUDE ADMINISTRATIVA DO 

PREFEITO NO INÍCIO DE SUA GESTÃO, POR NÃO OBSERVAR COMO O MUNICÍPIO SE 

ENCONTRAVA E NÃO TOMAR AS MEDIDAS NECESSÁRIAS NO MOMENTO CORRETO E 

PORISSO MUITAS COISAS NÃO SE RECUPERAM. A JUSTIFICATIVA DE QUEDA DE 

ARRECADAÇÃO E DIFICULDADES QUE SE APRESENTAM NÃO CONVENCEM A 

SOCIEDADE PORQUE ADMINISTRAR COM OS COFRES CHEIOS É FÁCIL, MAS QUANDO 

EXISTEM DIFICULDADES É QUE SE MOSTRA A CAPACIDADE DE ADMINISTRAR. O 

VEREADOR DISSE AINDA QUE ESTE ANO SERÁ FECHADO COM UMA NOTÍCIA TRISTE 

PARA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, QUE APESAR DE TÊ-LO ALERTADO E 

APRESENTADO UM ESTUDO DE TRANSFERÊNCIA DO NIS – NUCLEO INTEGRADO DE 

SAÚDE PARA O PRÉDIO DO ANTIGO HOSPITAL SÃO VICENTE DE PAULO O QUAL NÃO FOI 

ACEITO PELO PREFEITO MUNICIPAL, AGORA NUMA ATITUDE UNILATERAL POR NÃO TER 

SIDO DISCUTIDO COM OS VEREADORES, APENAS COMUNICADO QUE O NIS SERÁ 

FECHADO E QUE AS JUSTIFICATIVAS SÃO TOTALMENTE DESCABIDAS. A ESTRUTURA DO 

PRÉDIO É SÓLIDA, NÃO EXISTE O MENOR RISCO DE DESABAMENTO. O VEREADOR 

DISSE QUE OBSERVOU E NÃO ENCONTROU NENHUM PILAR COMPROMETIDO, NENHUMA 

VIGA COMPROMETIDA, NÃO EXISTEM PROBLEMAS NA FUNDAÇÃO, O QUE PRECISA É DE 

UMA REFORMA, PRIMEIRO DEVERIA SER FEITO UMA PROJETO, INICIAR UM 

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO, TER UMA EMPRESA CONTRATADA E COM PRAZO PARA 

EXECUTAR A OBRA, AÍ SIM, A POPULAÇÃO ENTENDERIA, MAS O NIS ESTÁ SENDO 

FECHADO, SEM LICITAÇÃO EM ANDAMENTO, UM PROCEDIMENTO LICITATÓRIO DEMORA 
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NO MÍNIMO NOVENTA DIAS E A POPULAÇÃO VAI PAGAR O PREÇO SE DESLOCANDO ATÉ 

A UPA – UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO. O VEREADOR DISSE AINDA QUE EXISTEM 

BOATOS DE QUE A INTENÇÃO DO PREFEITO É NÃO REABRIR O NIS E QUE ESTA É UMA 

NOTÍCIA TRISTE E QUE NÃO TEM DEFESA, FORA OUTROS DESMANDOS. ENCERROU SEU 

PRONUNCIAMENTO DESEJANDO A TODOS OS VEREADORES FELIZ NATAL, PRÓSPERO 

ANO NOVO E DESEJAR AO VEREADOR WILSON ROBERTO, QUE TEM CAPACIDADE, 

EXPERIÊNCIA, DISCERNIMENTO E EQUILÍBRIO PARA CONDUZIR O LEGISLATIVO NOS 

PRÓXIMOS DOIS ANOS, PROCURANDO NÃO PAGAR O PREÇO PELA INCOMPETÊNCIA E 

PELA FALTA DE GESTÃO DO PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR FRANCISCO CABRINI 

CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU O PRESIDENTE PELO EXCELENTE 

TRABALHO NOS DOIS ANOS DE MANDATO COMO PRESIDENTE E DESEJOU A TODOS 

FELIZ NATAL E PRÓSPERO ANO NOVO COM MUITA PAZ E SAÚDE.O VEREADOR JOSUÉ 

KERSTEN AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E PARABENIZOU O PRESIDENTE PELO 

TRABALHO DESENVOLVIDO, RESSALTOU SEU COMPANHEIRISMO E SUA LEALDADE E 

DISSE QUE ISSO É FUNDAMENTAL PARA QUE HAJA UM AVANÇO NA CLASSE POLÍTICA, 

DESTACOU TAMBÉM A ATUAÇÃO DOS VEREADORES COMPONENTES DA MESA 

DIRETORA E QUE MUITO CONTRIBUÍRAM PARA QUE O PRESIDENTE PUDESSE 

DESENVOLVER ESSE TRABALHO QUE GANHOU CORPO E HISTÓRIA NO MUNICÍPIO E A 

TODOS OS VEREADORES QUE TAMBÉM TIVERAM PARTICIPAÇÃO NESTA 

ADMINISTRAÇÃO.  O VEREADOR DISSE QUE DOIS MIL E QUINZE SERÁ UM ANO DIFÍCIL, 

UM ANO EM QUE O PAÍS VAI PASSAR POR UMA CRISE PROFUNDA, MEDIDAS AMARGAS 

JÁ FORAM TOMADAS PELO GOVERNADOR BETO RICHA E ESTÃO SENDO TOMADAS PELA 

PRESIDENTE DILMA E QUE VÃO FATALMENTE LEVAR A UM PROCESSO RECESSIVO E 

ISSO VAI ACABAR REPERCUTINDO NO TRABALHO DESTE LEGISLATIVO, PORQUE 

ARAUCÁRIA VAI ACABAR SENTINDO OS REFLEXOS DESTA RECESSÃO QUE NÓS VAMOS 

ENFRENTAR AÍ EM DOIS MIL E QUINZE, ESPERAMOS QUE O PREFEITO OLIZANDRO 

POSSA DESENVOLVER UM TRABALHO MELHOR EM DOIS MIL E QUINZE E 

PRINCIPALMENTE NO QUE DIZ RESPEITO À ÁREA DA SAÚDE QUE HOJE ESTÁ 

EXTREMAMENTE COMPROMETIDA COM A QUESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL, DO NIS, 

DA FALTA DE REMÉDIOS, DE EXAMES, DE CONSULTAS ESPECIALIZADAS, CIRURGIAS, 

ENFIM, TODO O COMPROMETIMENTO QUE EXISTE NA ÁREA DA SAÚDE QUE SEJA A 

PRIORIDADE NÚMERO UM DO PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR DESTACOU QUE DO 

PONTO DE VISTA DE OBRAS E REALIZAÇÕES EXISTIU UM AVANÇO GRANDE, CITOU 

COMO EXEMPLO OBRAS NO JARDIM INDUSTRIAL, RECUPERAÇÃO E URBANISMO DE UMA 
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SÉRIE DE BAIRROS DO MUNICÍPIO E UMA LICITAÇÃO PARA RECUPERAR AS REGIÕES DO 

JARDIM DALLA TORRE, JARDIM ORLI, MANOEL BANDEIRA E COSTEIRA, ENFIM, DISSE 

QUE SÃO OBRAS IMPORTANTES, MAS QUE A OBRA MAIS IMPORTANTE É O CUIDADO 

COM A SAÚDE E QUE ESPERA QUE O PREFEITO POSSA REALMENTE DE FORMA 

CONCRETA FAZER UMA GRANDE TRANSFORMAÇÃO NO SISTEMA PÚBLICO DE SAÚDE 

DO MUNICÍPIO E DESEJAR A TODOS UM FELIZ NATAL E UM PRÓSPERO ANO NOVO E AO 

VEREADOR WILSON ROBERTO QUE VAI ADMINISTRAR O LEGISLATIVO E QUE TEM 

CERTEZA QUE SABERÁ ADMINISTRAR COM MUITO EQUILÍBRIO, COMO O VEREADOR 

PEDRO NOGUEIRA QUE JÁ FAZ HISTÓRIA E VAI FAZER SEGUIDORES AO LONGO DOS 

PRÓXIMOS ANOS NESTE LEGISLATIVO E TAMBÉM VAI CONTRIBUIR PARA POSSAM 

TRAZER MAIS QUALIDADE DE VIDA À POPULAÇÃO. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA 

AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM ANO DE TRABALHO E PEDIU DESCULPAS POR 

ALGUMA COISA QUE POSSA TER OFENDIDO ALGUÉM, AGRADECEU AOS FUNCIONÁRIOS 

EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL E QUE SABE QUE NO PRÓXIMO ANO PODE CONTAR 

COM TODOS NOVAMENTE, DESEJOU A TODOS OS VEREADORES, A TODAS AS FAMÍLIAS, 

A TODA CIDADE, UM FELIZ NATAL, FELIZ ANO NOVO COM MUITA SAÚDE E PAZ QUE É O 

PRINCIPAL NA VIDA. PARABENIZOU OS CARGOS COMISSIONADOS, PELA DEDICAÇÃO E 

TEM CERTEZA QUE CONTINUARÃO JUNTOS PELO TRABALHO QUE DESEMPENHAM, 

DESEJOU A ELES E SUAS FAMÍLIAS UM FELIZ NATAL. PARABENIZOU O PRESIDENTE DA 

CÂMARA, SEU PRIMO, VEREADOR E PRESIDENTE DA CÂMARA E DISSE QUE TEM 

ORGULHO E QUE TEVE PARTICIPAÇÃO EM SUA ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E DISSE 

QUE NUNCA SE DECEPCIONOU E QUE APESAR DE MUITOS NÃO ACREDITAREM EM SUA 

CAPACIDADE DE ADMINISTRAR, TODOS SE SURPREENDERAM E QUE O PRESIDENTE FEZ 

UMA GESTÃO ESPETACULAR, DESEJOU UM FELIZ NATAL ESPECIAL, APROVEITOU A 

OPORTUNIDADE PARA PARABENIZAR O VEREADOR WILSON ROBERTO, PESSOA 

EXCELENTE, GRANDE COMPANHEIRO, AMIGO, PELO QUAL TEM EXTREMA 

CONSIDERAÇÃO E RESPEITO. AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS NO ESPAÇO À EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE 

COMENTOU QUE ESTE É UM MOMENTO DE MUITA EMOÇÃO E MUITA FELICIDADE PARA 

ELE, E LEMBROU QUANDO TOMOU POSSE COMO PRESIDENTE DESTA CASA ELE SABIA 

O TAMANHO E O PESO DA RESPONSABILIDADE, POIS A PROPOSTA ERA FAZER UMA 

ADMINISTRAÇÃO DIFERENCIADA, NÃO DESMERECENDO OS COMPANHEIROS QUE 

PASSARAM POR AQUI, E ISSO SÓ FOI POSSÍVEL QUANDO ELE HUMILDELMENTE PEDIU 

AJUDA A CADA UM DOS VEREADORES E DA VEREADORA PARA FAZEREM A DIFERENÇA, 
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E ESSA DIFERENÇA NÃO FOI ALGO SÓ SEU, MAS DE TODOS, E QUANDO ASSUMIU A 

PRESIDÊNCIA PEDIU O APOIO AOS FUNCIONÁRIOS DE CARREIRA DESTA CASA QUE 

ERAM VINTE E NOVE E TEVE O RETORNO DE CADA UM DELES, E TAMBÉM DOS NOVOS 

CONCURSADOS. AGRADECEU AOS SERVIDORES EDILTON E MARCIA QUE O 

ASSESSORAM NAS SESSÕES, AO SERVIDOR LÍRIO QUE ESTAVA PRESENTE. COMENTOU 

QUE A MELHOR FACULDADE É A FACULDADE DA VIDA, E QUE HOJE ESTÁ GANHANDO 

MAIS UM DIPLOMA DA FACULDADE DA VIDA, QUE FORAM ESSES DOIS ANOS QUE 

APRENDEU MUITO E AMADURECEU BASTANTE. AGRADECEU AO DOUTOR SAMUEL, 

DIRETOR JURÍDICO, QUE ESTAVA PRESENTE, E QUE TIROU SUAS DÚVIDAS COM ELE E 

COM A DOUTORA LEILA. AGRADECEU A TODOS DE CARGOS COMISSIONADOS E TODOS 

ASSESSORES DE VEREADORES. DISSE QUE HOJE É O MOMENTO MAIS FELIZ DE SUA 

VIDA, E AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES, COMO TAMBÉM AGRADECEU POR SER 

VOTADO PARA FAZER PARTE DA NOVA MESA DIRETORA. COMENTOU QUE HOJE EXISTE 

UM LEGISLATIVO INDEPENDENTE DO EXECUTIVO MUNICIPAL. DESEJOU FELIZ NATAL E 

FELIZ ANO NOVO A TODOS, E QUE DEUS ABENÇÕE A TODOS. NÃO HAVENDO NADA MAIS 

A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS 

E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 


